

«Волшебный стрелок» выстрелит 17 апреля

Именно в этот день в Национальной опере «Эстония» состоится премьера этой знаменитой оперы Карла Мария фон Вебера.

Первое представление этой немецкой романтической оперы состоялось в 1821 году в Берлинском королевском театре, и с тех пор она прочно вошла в мировой оперный репертуар.

В «Волшебном стрелке» («Вольном стрелке»), написанном по мотивам старых саксонских легенд, есть все, чем дышит душа человека, — реальное и ирреальное, волшебство и натурализм, счастье и страдание, любовь и разлука ... История охотника Макса и его прекрасной возлюбленной Агаты дает не только прекрасный материал для вока-

листов, но и развязывает воображение режиссера и сценографа.

Постановщик Нээме Кунингас говорит, что зрителей ожидает немало сценических сюрпризов и эффектов. Сценограф Харди Волмер постарался зрителей удивить. За дирижерским пультом «Волшебного стрелка» встанет Юри Альпертен. Партию Агаты исполняют Пилле Лилль, Хели Вескус или Надиа Курем. Партию Макса — Иво Кууск, Велло Юрна или Ролан Лийв, колдуна Каспара — Мати Пальм или Леонид Савицкий.

Нас всех ждет в театре «Волшебный стрелок»! Э.К.



Фото Александра ГУЖОВА